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Передплата
на «РУСЛАНА» виносить: 

в Австриї:
і на цїлии рік . 10 зр. (20 кор.)
. на нів року . 5 зр. (10 кор.)
І на чверть року 2'50вр. (5 кор.)
• на .місяць 85 кр. (1 к. 70 с.)

За границею:
на цілий рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
на нів року . . 8 рублів

або 18 франків
І Поодиноке число по 8 кр. ав. І
І----------------------------------------і

«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш милости і віри не во8ьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.» — З Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові щ о дня
крім неділь і руских СЬВЯТ 
о год. 6-ій пополудня.

Редакция, адмінїстрация і 
експедицяя «Руслана» під ч. 1. 
пл.Дом6ровсиого(Хорунщини).Еке- 
педицин місцева в Аґенциї Со> 
коловского в пасажі Гавсманя.

Рукописи звертав ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошеня зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в «Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. П о
дяки і приватні донесеня по 
15 кр. від стрічки.

Нова Вольфова
О е г п е і п Ь іігд ’всЬ аЛ .
(X) Всенїмцї бажали в своїй гордови

тості! підставити ногу дотеперішній нїмец- 
кій (іетеіпЬйг§8сЬаії і самії спотикнули ся 
та набили носа при тім. Всенїмцї чепили 
ся ческої техніки в Берні і хотіли устро- 
їти збори протестуючі проти ческої техні
ки, але не висилали своїх запросин до т. 
зв. ОЬшапиегсопї’егепг лівиці, що е вико
нуючим орґаном нїмецкої беїпеіпЬйг^зеЬаВ, 
лише запрошували тих послів, що їм були 
милі, або до тих, по котрих сподївалн ся, 
що такі особисті запросини будуть їм вель
ми неприємні. Всенїмцї виключили зовсім 
християньских социялїстів, а з поступовців 
обминули послів жидів і жидівского похо- 
дженя. Они знали дуже добре, що запро
шені не посьміють громадно відмовити, бо 
наразили-б ся на докір народної зради. Але 
они знали також, що виключені не будуть 
домагати ся від иньїпих сторонництв нї
мецкої СгетеіпЬііГ£8сЬаЇЇ, щоби з ними 
зсолїдаризували ся і не приняли запросини. 
Они числили на певно, що особисто запро
шені чим скорше покваплять ся і тим під
ставлять ногу давній ОетеіпЬйг£8сЬаВ. 
І так стало ся.

Сторонництво нїмецких людовцїв, най- 
численнійше в СгетеіпЬйг^зсіїаВ і взагалі 
серед Німців сторонництво, поспішило на 
збори, котрим проводив Шенерериянець др. 
Барайтер. Запрошені нїмецкі поступовці за
були також про обиду заподіяну їх ви
ключним товаришам і побігли також на 
збори та рвали ся до мови, щоби була в 
часописах їх присутність зазначена. Лише 
вірноконституцийна шляхта не покорила ся 
всенїмцям і не приняла запросин, а тим 
осягнули всенїмцї своє бажане, що вірно
конституцийна шляхта сама виключила ся 
з нової Вольфової вегаеіпЬйг§8сЬаВ.

Тепер представляє ся положене серед 
Німців так: нїмецкі людовцї в цїлости і 
поступовці з виключенєм жидів і жидова- 
тих, показали наглядно, що всенїмцї по
требують лише накивати пальцям, загрози- 
ти їм народною зрадою, а вже зневолять 
їх до безуслівного послуху. Християньскі 
социяли притиснені до муру на знищене, 
а вірноконституцийна шляхта має до вибо
ру або зречи ся свого значіня, аби стану
ти під прапор Шенерера. Як нїмецка Ое- 
теіпЬйг§8сЬаІЇ видобуде ся з сего поло- 
женя до давного становища, трудно зрозу
міти. Всенїмцї зробили все, щоби се уда 
ремнити. Они розписали другі збори ніби
то виключно для справи ческої техніки у 
Відни, а в дїйсности для уконституованя 
нової вешеіпЬіїг§зсЬа£і. Всенїмцї не лиша
ють сумніву, що виставлять всіх на нро- 
скрипцию, котрі би не явили ся. Наколи 
отже всі нїмецкі сторонництва, що належа
ли до давної (їеіпеіпЬйг^зсЬаЛ, не здобу
дуть ся на відвагу і не ставлять чола 
всенїмцям, то не зможуть остояги ся на 
власних ногах. Але імовірнїйше, що нї
мецкі людовцї і частина поступовців (окрім

З університету.
Депутация богословів, яку ухвалили висла

ти онодїшні збори в духовнім семиаари до де
канату богословского видїлу, явила ся нииї в 
канцеляриї кс. Фіялка. В складі допутациї були 
чотири питомцї, по одному з кождого року. 
Представитель четвертого року забрав слово і 
промовив до кс. Фіялка сими словами:

«Отеє являє ся депутация, вибрана зпоміж 
уеїх руских богословів рускої народности...

Кс. Фіялек: А іеі рапомче, 1е£О піе го- 
гитіеш .

Бесідник: «Промовляю до Вас, отче декане, 
своєю рідною мовою, яку, як славяньску, Ви 
отче декане, при крихітці доброї вол) зможете 
зрозуміти.

«Отеє являє ся депутиция вибрана зноміж 
всіх руских богословів, рускої народности, яка 
має порученє іменем всіх товаришів заявити 
слідуюче:

«Ми рускі боголови не дізнавали від Вас, 
отче декане, належного трактована яко сіуєв аса- 
(іетіс і і яко молодїж рускої народности. Під 
претекстом, що не розумієте нашої мови, жада
єте від нас виключно мови польскої. Ми проте
стуємо проти такого поступованя і заявляємо 
рішучо, що як доси, так на дальше будемо у- 
живати в мові і письмі виключно рускої мови. 
Ми позволимо собі пригадати, що нас звичай
них слухачів Русинів є на богословскім видїлї 
звиш 200, значить ся 7 разів тілько що Поля
ків і мусимо мати свої права. В виду того ми 
в імени богословів-Русинів заявляємо рішучо, що 
коли Ви Всесьвітлїйший отче декане будете як 
доси, так і дальше відносити ся глумливо і іґпо- 
руючо до нас і нашої мови, ми пошукаємо собі 
в иньший спосіб сатисфакциї».

Кс. Фіялек вислухав сеї промови, а відтак 
заявив депутациї, що она помиляє ся що-до єго 
душевного настрою супротив рускої мови та ру
ских питомцїв, бо він ніколи не виступав про
тив них ворожо. Бесідник депутациї відповів на 
се, що богослови приняли би радо сю заяву о. 
декана, та на жаль в суперечносте з нею стоять 
реальні факти єго поведеня.

Депутация уважала свій обовязок, наложе
ний на неї товаришами, за скінчений і віддали
ла ся. В коритари чекали на неї сотні сьвітских 
і богословских академіків. Мимо сего, щоби у- 
держати повагу хвилї і не викликати несупоко- 
їв в університеті, члени депутациї заявили то
варишам, що всякі поясненя дадуть аж на збо

жидів і жидоватих) піде під команду Ш е
нерера і Вольфа, а решта нїмецкої лівиці 
не буде мала права вважати себе заступни
ками нїмецкого народу після погляду Ш е
нерера.

До такого упадку дійшла давна 6е- 
теіпЬіїг£8сЬаЇЇ покірливостю своєю супро
ти всенїмцїв. Вправдї N. £г. Рге88е толкує, 
що недавна нїмецка СгеіпеіпЬйг§8сЬа£і по
несла поражене, але що всенїмцї узнали 
потребу перед нею поклонити ся, однак 
хто хоче бачити власними очима, а не 
скрізь окуляри N. £г. Ргеззе, то може се 
бачичи, на що ми вже і давнїйше вказу
вали, що нїмецкі людовцї і частина посту
повців слухає зовсім коменди Шенерера.

рах в семинариї, які мають відбути ся нині ве- 
чером.

Кс. Фіялек у своїй відповіди заперечив 
чемно твердженим депутациї, а тим самим не 
відкликав нічого зі свого дотеперішного поведе
ня, анї не прирік нїчо на будуче що-до поша
нована набутих довголїтним звичаєм прав ру- 
скої мови на університеті, та що-до відношена 
ся супротив величезної більшосте слухачів ру- 
скої народности на богословскім видїлї. Очевид
но нинішні збори богословів витягнуть дальші 
консеквенциї з неприхильної ВІДПОВІДІ! кс. 
Фіялка.

Державна рада.
На вчерашнім заеїданю перший заняв сло

во президент міністрів
др. Кербер.

Бесідник говорив: Підчас дискусиї над на
глим внесенєм, котре є тепер на дневнім поряд
ку, промовляв один з бесідників про урядників 
в тоні, проти якого мушу застеречи ся з цілим 
притиском. Сумнїваю ся дуже, чи той пан по
сол осягне в той спосіб свою ціль, коли річеве 
трактоване виборчих справ може довести в ко- 
ждім случаю до строгого слідства. Уважаю все 
своїм обовязком усувати неправильносте^ котрі 
лучились; я є противником всякого украшуваня 
якогось случаю, але і заразом противником уза
гальнювана обжаловань а особливо киданя обид 
на неприсутних і безборонних. (Оплески). Супро
ти такого поступованя мушу взяти урядників 
в оборону, тим більше вже длятого, що се мо
же захитати довірє так потрібне для діяльносте 
урядників в інтересі народів. (Оплески).

Позволю собі вказати на те, що кілька ра
зів висказане мною тверджене, що я готов роз- 
елїдите сумлінно і докладно всі жалоби що-до 
виборчих справ, заслугує дійсно на цілковиту 
віру. Наведу два случаї. Внескодавець вказав на 
те, що в многих селах тернопільского округа не 
заповіджено правиборів і що наслідком того 
зайшли там виборчі неправильносте. Така сама 
жалоба вплинула звідтам до міністерства вну- 
трішних справ. Сейчас зарядив я доходженя че
рез львівске намісництво і я одержав від намі
сництва справозданє з долученим справозданєм 
старости, котрі виказують, що правибори і самі 
вибори оголошено там а потім і переведено пі
сля приписів в відповіднім часі' і місци.

В иньшій знова громаді, котрої назви не 
пригадую собі в тій хвилї, здає ся в Просцєйо- 
ві, внесено протести з причини залишеня оголо
шеня терміну правиборів. Тамошний староста 
ствердив дійсний стан річий і на підставі єго 
доходжень, котрі виказали справедливість ж а
лоби, узгляднено протести і дня 24. вересня 
1901 відбули ся нові вибори. Вкінци внесено з 
тернопільского округа ще два протести, котрі 
ве дотикали поступованя при виборах, але па
сивного виборчого права. Иньший бесідник під
ніс, що в мостискім окрузї не оголошено на час 
правиборів, позаяк староста мав заявити, що 
ніколи не допустить до того, щоби виборці ді- 
знали ся о правдивім терміні. В тій справі мо
жу заявити вис. палаті, що доходженя стверди
ли без сумніву, що в тім окрузї оголошено на 
час правибори.

Зазначу ще, що з сторони міністерства
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внутрішннх справ завізвано в своїм часі намі
сництво, щоби так при виборах до державної 
ради, як і при виборах до сойму старало ся пе
реводити правибори в приписаний спосіб, щоби 
терміни правиборів і виборів оголошувано в на- 
лежитім часі.

Я предложив вис. палаті' ті два случаї, а 
що не хочу панів мучити дальшим вичислюва- 
нєм, можу знова зложити запевнене, що жало
би, які надійдуть, розслїдить ся докладно в ко- 
ждім часі. Висока палата може з того прийти 
до переконаня, що, о скілько ходить о адмінї- 
страцию, завсїгди стараємо ся поступати на за
гальне вдоволене.

Опісля промовляв людовець иос. Ольшев- 
ский по польски. Заявив, що людовцї тому під
писали внесене Романчука, щоби дати вираз 
своїм жалям по причині гнету і надужить стан- 
чиківского сторонництва, з яким, на жаль, ідуть 
рука в руку також представителї правительства. 
В галицкім соймі нема можности полагодити сї 
справи, бо над сим шляхоцка більшість по про
сту переходить до дневного порядку. Пос. Абра- 
гамович є спосібним відмовити навіть сонцю 
сьвітла, а що доперва має бути з протестами, а 
ц. к. гіравительство уважає мужиків немов ви- 
нятих зпід управа, бо нагороджує і авансує тих, 
що допускають ся надужить. Ми не маємо дові
ри до сойму, — казав пос. Ольшевский — і то
му підписали внесене, бо чуємо ярмо утиску і 
знаємо, що оно так само тяжить і на рускім 
хлопі. Памятайте панове, що утиск і спільна не
дуга єднають навіть чоловіка зі звірятем, а ми 
польскі і рускі хлопи прецінь від віків терпимо 
спільну недолю. Відтак бесідник закінчив ко
роткою заявою в нїмецкім язиці.

Віцепрезес польского Кола 
пос. Цьвіклїньский полемізує з пос. Романчу- 
ком, який сам признав, що не було ярких на
дужить. Поляки так само виступають против на
дужить, але не тут в парляментї. бо се не від
повідне місце ані час і нема дотичних актів, 
але у себе дома, в соймі. Відтак бесідник ста- 
рає ся відвернути кота хвостом і ставить твер
джене, що власне Русини допускали ся терори
зму і надужить, а особливо руске духовеньство 
і  на доказ сего наводить ріжні факти п. з. 
Наісіатасгугпу. Вкінци твердить бесідник, що 
причина неиоводженя при виборах лежить в ро
здорі Русинів на партиї, як се признало »Д"йло< 
саме, отже галицкі вибори зовсім не уснраве- 
дливляють якихсь виїмкових законів, як і' хоче 
створити иос. Романчук для Галичини. На виво
ди иос. Дашиньского бесідник не може відпові
дати, бо не розпорьджає словарем таких кріп- 
ких висловів, якими диспонує пос. Дашиньскпй. 
Пос. Цьвіклїньский заявляє іменем польского 
Кола, що буде голосувати за внесенєм пос. Па- 
цака.

Пос. Дашиньский
полемізує з президентом міністрів, застерігаючи 
ся против сего, щоби критику нелегальної дї- 
яльности урядників, хтонебудь представлював 
як надужитє иосольскої нетикальности. Безпід
ставним є також тверджене, що не вільно гово
рити про ненрисутних. Колиб в парляментї кри
тиковано лише ирисутних, то всяка дискусия 
стала, би неможливою. Ми признаємо — каже бе
сідник — моральне становиско, що безоборон
них не належить атакувати, однак в сім слу- 
чаю безоборонними не є старости, але власне 
сї верстви люду, яких они утискають. Тож га- 
лицка опозиция зовсім не атакує, а лише боро
нить. Бесідник застерігає ся дальше против 
твердженя, немов би він кидав загальні підо- 
зріня, а наконець полемізує з пос. Цьвіклїнь- 
ским і висказує своє пожалуване, що він, як 
професор університету дав ужити ся до невдяч
ної ролі оборони шляхтичів.

На внесене пос. Шрота замкнено диску- 
Х5ию. Записаний ще одинокий до голосу І віце
презес польского Кола

Войт х Гр. Дїдушицкий
занимає голос і звертає ся в першій лінії про
тив Дашиньского, якому закидає виволїканє кра- 
євих справ перед чуже форум, та що єго обви- 
неня і підозріня полягають на недостаточних 
інформациях. Внесене Романчука називає нісе
нітницею, бо колиб парламент приняв єго на
глість, переступив би власний обсяг дїяльности 
і вступив би в обсяг екзекутиви і судових вла- 
стиіі. Тоді парламент став би конвентом. Даль

ше збиває деякі твердженя пос. Дашиньского і 
боронить теперішну шляхту, яка після него з 
давною має хиба одну спільність, а се: любов 
до відчини і свого народа. Жиди, яких соция
лїсти старають ся перетягнути на свою сторону, 
знають, що социялїзм стремить до розкладу су
спільносте. (п. Дашиньский: Се глупа фраза!) 
Польске Коло представлено як зрадників наро
да і краю. Однак шляхта отверто маніфестує 
ся, що працює для польскости в краю, а зара
зом бажає удержати простол і державу, що дає 
єї охорону. А палата нехай тямить про се, що, 
хто роздуває огонь під чужою хатою, наражує 
також свою власну на небезпечність. Скоро в 
Галичині вибухне сей пожар, який хочуть розпа
лити социялїсти, то і решта Австриї не стане 
безпечною.

Слідував ряд
Фактичних спростовань,

при яких забирали голос пп. Пастор, Бик, Ха- 
мєц, Дашиньский і Чайковский, а як послїдний 
пос. Романчук. Сей зібрав висліди дискусиї в 
еїм напрямі, що они виказали усправедливенє 
наглосте єго внесеня. Звертає сл против виво
дів Поляків, а президентові! міністрів відпові
дає, що як-раз внесене зміряє до того, щоби су
ди заняли ся виборчими надужитями. Бесідник 
завляє, що Русини вже не стерплять дальше та
кої несправедливости і вкінци просить о при
знане наглости єго внесеня.

Голосованє
над наглим внесенєм пос. Романчука, дало т а 
кий вислїд, що принято єго другу часть, т. є 
внесене п. Пацака, взиваюче правительство до 
дана закона против виборчих надужить. Нато
мість відкинено першу і трету часть внесеня 
Романчука с. є жадане виделєгованя окремої 
слідчої комісиї для провіреня ' виборчих наду
жить в Галичині і жадане виборчого трибу
налу.

З черґи приступила до дискусиї над наг
лим внесенєм про

заграничні конґреГациї
Підчас дискусиї над сим внесенєм всенїм- 

цї урядили аоаптуру з сеї причини, що прово
дячий віцепрезидент др. Зачек прикликав до 
порядку пос. Айзенкольба за деякі звороти в 
єго бесїдї. Дискусию перервано, а на внесене 
пос. Прохаски поставлено на першій точці дне
вного порядку слідуючого заеїданя справу діюр- 
нїстів. Слідуюче заеїданє ві вгорник.

Н о в и н к и .
— Календар. В с у б о т у :  гр.-кат. Йосифа, 

Айталя; рим.-кат. Едмунда. -  В н е д іл ю :  гр.- 
кат. Иоаникия; рим.-кат. Сальомеї.

— На руки п. Барвіньского вплинули петициї: 
Гр.-кат. митроп. Капітули, львівскої о підвисшенє 
дотациї крилошан (випечатане вцїлости в сте
нографічнім протоколі), олеського деканату (львів
скої єпархії) і тисьменицкого деканату (етанисла- 
вівскої єпархії) о підвисшенє конґруи евент. о 
признане пятилітних додатків.
. — Пригадує ся, що Загальні Збори Сокола 
відбудуть ся в неділю дня 17. падолиста 1901. 
о год. 4. иополудни. Львів, дня 10. падолиста 
1901. Др. Гукевич, за голову; Денис Кучика, 
справник.

— Рускі богослови вислали на руки пос. Ро
манчука отею телеграму: 250 руских богословів, 
зібраних на лічу дня 12. і 13. падолиста с. р. з 
огляду на е, що таке саме число Поляків має 
в Галичині аж два університети, а Русини нї 
одного, та що до того на псевдоутраквістичнім 
університеті у Львові руска мова нехтуєть ся і 
допчеть ся в нечуваний спосіб навіть унїверси- 
тетскими властями, а руска молодїж шовіністич
ним поведенєм що дня провокуєте ся, домага- 
ють ся як найскоршого основаня окремого ру- 
ского університету у Львові і просять нредста- 
вителїв руского народа порушити сю пекучу 
справу в раді державній і поперти єї як найго- 
рячійше. Рускі богослови.

— 8черашна нарада в справі бразилїйских 
Русинів також не вичерпала цілої теми в сій 
справі. Брат Горошук Ч. С. В. В. представив по
ложене наших емігрантів в Парані та висказав 
їх висшість над Бразилїйцями під кождим згля- 
дом. До вибору тїснїйшого комітету прийде аж 
на слідуючій нараді, якої речинець подамо піз
ній ще.

— Руска реміснича промислова Бурса у Львові
віднеслась тими днями до всіх виділів рад по
вітових в східній части краю з прозьбою о суб- 
венцию з фондів повітових на ціль згаданої

Бурси. Позаяк тепер як-раз пора, в котрій виді
ли повітові укладають свої буджети, а в деко
трих радах повітових засідає не тілько поважне 
число Русинів, але межи ними є навіть заступ
ники маршалків, прзто пригадуємо, що тепер є 
найзідповіднїйша пора піднести в тій справі в 
поодиноких радах повітових голос і поперти 
прозьбу сеї потрібної і не тілько для Русинів 
але і для розвою краю так важної інстягуцаї, 
якою є іменно руска реміснича і промислова 
Бурса у Львові, котра удержує з своїх дуже 
скромних фондів 12 питомцїв, з котрих 6 уча
щає до промислової школи, а 6 побирає фахозу 
науку у ріжних ремісників.

— З Дрогобича. Дня 18. с. м. о 2. годині по 
нолудни відбудуть ся в комнатах Руского Ка- 
сина в Дрогобичи перші конетитууючі Загальні 
Збори задаткового Товариства „Народний Дім“ 
в присутности ц. к. нотаря п. Івана Рудницкого 
з Луки.

— З тов. >Львівский Бонн». Загальні збори 
чкенів товариства відбудуть ся в пятницю дня 
22. падолиста-с. р. з таким дневним порядком:
1) Справозданє з дїяльности виділу за рік 1900/1.
2) Справозданє контрольної комісиї. 3) Вибір ви
ділу. 4) Внесеня.

— Про уграквізм учительских семлнарий пише 
»Дїло< Ж еньскі семинариї в Перемишля і Льво
ві та мужескі в Самборі, Львові, Сокали. Стани- 
славові, Тернополя і Залїщиках мають бути 
утраквістичні (польско-рускі) і нко такі они ви
казані в шематизмі виданім з підмогою міні
стерства просьвіти (.ІаЬгЬисй сіез ЬбЬегеп Цп- 
ІеггісЬізм'езепз). Значить, веї директори і учи
телі повинні мати квалїфікацию з викладовим 
язиком польским і руским. Тимчасом перемиска 
семинария є в дійсносте польска, нї один з учи- 
тельского збору не має викладового руского 
язика! У Львові в жені.скій семинариї також не 
може бути утраквізм переведений справедливо, 
бо учитель істориї й Географії, котрий був спер
шу заіменуваний для мужескої львівскої семи
нариї для нїмецкого і польского язика, однак 
показав ся зовсім неспосібним до сих предме
тів, зістав перенесений до женьскої семинариї 
на посаду історичну, хоч зовсім не вміє по ру- 
ски і не має викладового язика руского. Так 
само учитель фізики і ириродописної істориї не 
має викладового язика руского. Мужеека у іит. 
семинария у Львові має професорів квалїф ко
ваних з обидвома викладовими язиками, але 
управитель, котрого тепер предложила Рада шк. 
краєва яко одинокого кандидата на директора, 
не уміє руского язика, не має квалїфікациї з 
руским язиком, а інспектор краєвий, котрий впи
сав єму, що є йег (ІеиІзсЬеп, роїпізсЬеп ипсі 
гиіЬепізсЬеп ЗргасЬе у о іік о т т е п  тасЬ іід , до
пустив ся надужатя власти. В Тернополи учи
тель математики не вміє но руски і не має ви
кладового язика руского, а в Станиславові учи
тель істориї і ґеоґрафії, а в Сокали окрім учи
теля господарства і натуральної істориї нїодин 
не має квалїфікациї з викладовим руским язи
ком. Як річ має ся з приростом, т. є із суплєн- 
тами, котрі находять ся в поодиноких семина- 
риях, годі напевно щось сказати, бо згаданий 
ЛаЬгЬисЬ невиказує там при них викладової 
мови. \

Сподіваємось отже, що новий президент 
вгляне в сї справи і лично пересьвідчите ся о 
стані учительских семинарий та що й мінїстер 
просьвіти доложить заходів, щоби лихо, яке там 
загнїздило ся десятками літ, усунути.

— Нова твердиня кацапска. Від довшого часу 
намірили були кацапскі проводирі закупити в 
Самборі дім, в якім проживав Михаїл Качков- 
ский. Сего філантропа і рутенця стррої дати на- 
магають ся кацапи видвигнути н а ’ чоло своєї 
москвофі іьскої аґітациї і виробити правдивий 
культ єго особи, причіплюючи до неї власно- 
вільно свої ренеґатскі тенденцій'. Отже закупле
не дому в Самборі, де проживав мнимий про 
топляст галицкої кацапнї має додати нової ве- 
личи єго памяти, а москвофільству стати забо- 
ролом против рівнорядиих пародно-україньских 
інституций. І се закуплене стало вже ділом.

»3а суму 28.000 кор., як пише »Ґалїчанїн« 
половина изь которьіхі. заплачена наличньїми 
(другая половина остается яко ипотечньїй заемт, 
на реальносте), покупленії одноповерхій домі, 
вії рьінку сі. убикащями на пятт, партій и на 
одну торговельную лавку. Яко наличньїи упо- 
треблено на покупку весь фонді, собранньїй на 
основаніе бурсьі, а 2000 кор. получила филія 
от одного щирого нашего патріота, яко времен- 
ньій заемт, події найкористн-ййіпими условіями. 
Такимт, образом-ь р+иненіе генер. собранія чле
нові. Общества им. Мих. Качковского в Коло- 
мьі-й только по 24 л-йтахь дождалось своего 
исполненія, — о чемь Вьідйлт, самборской фи- 
ліи сі. радостю изв-йщаеті, нашихь П. Т. Па
тріотові.. Но на томі, не конець д-йла. Поку- 
плепная реальность нуждаетея необходимо вь 
новой крьші'й и отв'Ьтной перестройцЬ, а иа то 
нужно по крайной мЬрЬ 4000 кор., которьіхт. 
на-разЬ нЬть. Бесь доході, изт. дома пойдетть 
пока що на погашеніе обременяющого домі, зай
ми ві. сумЬ 14.000 кор. и на уилату податей, 
— значить недостаеть намт. средствь які, на
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обновленіе и перестройку реальности, такт, и на 
вознам-Ьренное открьітіе вь  ней бурсьі. Мьі на
дієм ся, що П. Т. русская Бублика, хорошо из- 
вістния своим жертволюбіем-ь на всякій благо
родний н человіколюбивьіи д іл а , не оставить 
наст> безь помощи».— Чи се знов апель за »по- 
собія?»

— Звичайні загальні збори Інституте >Руский 
Народний Дім- в Коломиї відбудуть ся дня 16. 
н. ст. грудня 1901. р. о год. 2. пополудня в салп 
«Народного Дому< в Коломиї (II. поверх) з слі
дуючим порядком дневним: 1. Отворенє зборів.
2. Справозданє уступаючого Управляючого Со- 
віта з дїяльности за час від послїдних загаль
них зборів. 3. Вибір контрольної комісиї. 4. Ви
бір нового Управляючого Совіта. б. Внесена У- 
правляючого Совіта, між иньшим в справі затя
гнена позичок, винайму помешкань і установле 
ня слуг. 6. Внесена і інтерпеляциї членів. — За 
Управляючий Совіт Інетитута «Руский Народний 
Дім< в Коломиї: о. Николай Лепкий, предсїда- 
тель; Леонтий Кузьма, секретар.

— Утруднене женячий. Дневннк розпоряджень 
для краєвої оборони оголосив, іцо приписи що
до каї ций офіцирів краєвої оборони складених 
при женячцї, змінено найвисшою постановою 
в тім напрямі, що кавциї тих офіцирів зрівняно 
що-до висоти з кавциями приписаними для о- 
фіцирів армії, — а тим самим їх підвпсшено

— Долубовский а не Будкевич називає ся зло
дій, звісний з контори Йонаша у Львові. Росай- 
скі власти від давна пошукують Феликса Долу- 
бовского за убійствво та крадїжн і тепер пізна
ли єго в особі Будкевича та просили, щоби мни
мого Будкевича видано їм по відсидженю кари 
в Австриї. Розправа Долубовского відбуде ся 
дня 25. с. м. а не 28., як оголошено.

— Вистава праць проФ. Ковача в авлї львів- 
скої політехніки буде тринати аж до дня 22. с. 
м. Вступ ЗО кр.; для академіків і ґімназиястів 
10 кр .'

— Еміґрация до Америки. З села Камінна ко
ло Риманова на днях виеміґрувало до Америки 
20 господарів. Вже давнїйше виїхало за море 
також кільканацять мущин, так що в селі жи-' 
ють майже самі женщини. Навіть нічну сторо
жу сповняють баби. Також з Чертизни коло 
Яслиск як доносять—поїхало до Америки кіль
ка партий господарів, а жінки їх остали дома.

— Лекша кара. Кс. Мардиросевичови, якого 
висшиіі краєвий суд засудив на півтора року 
тяжкої вязницї, міністерство судівництва дозво
лило відсидіти всю кару в краєвім карнім суді 
при ул. Батория у Львові. 6  се виїмковий до
звіл, бо кару понад один рік вязницї мусить ся 
відбувати в Брцґідках.

Убійство в вязници у Львові. Войтиня при
знав ся перед своїми товаришами в вязницї, що 
то він убив Лозового плювачкою.

—  Сумлінний небіщик. З одної з львівских кре
дитових інституций •Рггесіам'ііс подає ось-якии 
факт: Репрезентант сеї інституциї, покликаний 
уважати над цїлостию і безпечностию єї фондів, 
залягає з ратами позички в такій височині, що 
против кождого друго довжника інституция му- 
сїла б підняти екзекуцийні кроки. Щастє хоті
ло — чи там нещастє, сказати-б радше — що 
сему достойникові! умирає член найблизшої ро
дини і дирекция інституциї ухвалює одноголо
сно виплатити сему достойникови запомогу на 
кошти похорону в сумі 2.400 кор. На другий день 
до каси сеї інституциї, на рахунок сплати довгу 
обдарованого достойника вплинула квота — як 
втяв в сам раз — 2.400 кор. Видко, що небіщи- 
ки тепер віддають довги за живучих...

— Пачкар. Вчера нридержано якогось жида, 
котрий їхав з Белза через Львів на Угорщину і 
віз зі собою 128 фунтів правдивої росийскої та- 
баки. Цло від сеї табаки виносило би 1.400 ко
рон, а кара, яку заплатить пачкар, виносить 
14.000 корон.

— Напад. З Коломиї доносять, що на п-ю За- 
вадзку, жену пароха є Микитинець, в повороті' 
з Коломиї напали в Іспасї злодії і ограбили всьо, 
що мала при собі. Візникови заткали рот, аби 
не міг кричати, а н-ї Завадзкій стиснули горло, 
почім госнодарили на возі. Між иньшим забра
ли всі гроші і збіже. Жандармерия вже попала 
на слід злочинців.

— Трамваєва катастрофа В Київі приключила 
ся на днях трамваєва катастрофа, в якій 60 лю
дей понесли лекші або тяжші рани. В вагоні, 
що їхав з гори, зіпсувала ся гальма, тому ма
шиніст не міг задержати ваґона, як той в най
більшім розгоні над’їздив на нопередний ваґон. 
По дорозі ваґон з зіпсованою гальмою розторо- 
щив два вози, що переїздили в поперек дороги. 
За хвилю мало прийти до катастрофи, бо ваґон 
догонив вже передний ваґон. Кондуктор і подо
рожні схоронили ся на конець воза. Роздав 
ся глухий тріскот і з двох ваґонів прямо зроби
ла ся одна велика стирга румовища.

— Сантос-Дімон наміряє відбути подорож на 
своїм бальонї з Монте Карльо до Корсики понад 
Середземне море. Американьскі мілїонери, що 
перебувають в Мовте Карльо, жертвували Сан- 
тос-Дімонтови материяльну поміч, а кількох з

них будуть товаришити єму в сій небезпечній 
подорожи, розуміє ся, на своїх яхтах.

— Страшну смерть заподіяв собі Р. Червонка 
в Мільвуке в Америці. Червонка взяв до уст ди
намітовий натром і запалив кніт. Коли огонь 
дійшов до уст, патрон вибухнув і розторощпв 
самоубійцеви голову так, що він вже не жив і 
мінути. Причиною самоубійства був брак робо
ти, котрої Червонка, яко 60-лїтний старець, не 
міг найти. Небіщик походив мабуть з Галичини, 
полишив жінку і троє дітей.

— Кара за гру в карти. Зі Сганиславова до
носять, що тамошний суд покарав Альфреда Ми- 
словского за газардову гру в карти 1800 коро
нами гривни. Мотиви признаня сеї найвисшої 
кари судия мотивував тим, що Мисловскай є 
налоговим картярем та що втягав до гри і руй
нував молодих людей.

— ДеФравдация в Будапешті'. Практикант мі- 
ского уряду податкового в Будапешті, Кечкемет, 
здефравдував звиш пів мілїона корон і пропав 
без сліду.

— Акцийна гостинниця для студентів. В Пари
жа отворено для вигоди студентів нову гостин- 
ницю, оперту на основнім ф шдї 35.000 франків 
в 25 франкових акциях. Отворенєм і дальшим 
веденєм гостинницї займає ся окремий комітет, 
зложений зі студентів і визначних осіб в Пари- 
жи. Крім того є окрема санітарна комісия, яка 
строго дбає про те, аби страви були здорові та 
аби крім вина, пива, яблочника, молока і води 
не було на столах иньших напитків.

— 8 Спол. Державах півн Америки на 65 мілїо- 
нів населена ходило до школи в минулім році 
17 мілїонів учепиків.

— Неясний параґраФ. В карнім кодексі росий- 
скім не ясно зазначено, чи «день» кари арешту 
треба брати дословно яко один день, чи уважа
ти за одну добу. Сю нагоду вихіснував якийсь 
дотепний волоцюга, засуджений на місяць аре
шту, і вніс подане, аби дозволено єму на ніч 
виходити з арешту.

— Конкурси. Магістрат м Калуша оголосив 
конкурс на посади міского касиєра, офіцияла і 
інспектора полїциї. Подапя можна вносити до 
15. грудня с. р. — Міский уряд в Богородчанах 
розписав конкурс на міского ветеринари з плат
нею 600 К річно. Можна подавати ся до дня 
25. с. м.

— Ц. к. Дирекция зелїзниць державних у Львові
оповіщує:

Австро-угорско-росийский зелїзничий союз. 
З  днем 10. жовтня с. р. увійшла в житз нова 
тарифа товарова часть І, що містить в собі ре- 
ґулямінові постанови.

— Дрібні вісти. В неділю (17. с. м.) о 10. год. 
рано відслужить ВПреосв. митрополит Шептиц- 
кий торжественну лїтурґію в храмі св. ВМ. Вар
вари у Відни. Архикнязь Франц Фердинанд 
виїхав з Ланьцута дня 14. с. м. перед полуднем.

- Кароль Бартошевский, б. посол, бурмістр в 
Ярославі і Турцї і повітовий маршалок помер в 
63. р. житя. — Внсший суд краєвий у Львові 
рішив випустити Фел. Тумена із слідчої вязни
цї без кавциї. — В Стопчатові коло Печенїжина 
найдено в скарбовім лїсї помічника лісового 
Мих. Свищука з Ключева з нерестрі.іеними 
грудьми; слідство докаже, чи має ся тут діло 
зі самоубійством чи злочином. — В Варшаві по
мер в 72. р. житя професор тамошного універ
ситету Теодор бзбера (Чех з роду).

— Родимці'! Памятайте про будову руского те 
атру у Львові!

Наука, штука, література.

— Три коломийки. На днях прислано нашій ре- 
дакциї композицию музичну, написану: «Три ко
ломийки на фортепян, уложи Антон Кужеля, 
Чернівці. Накладом ц. к. книгарні унїверситет- 
скої, Г. Пардінї (Енґель & Суханка) Ьіїй. Ап- 
єіаіі V. Епещітапп & МііЬІЬег^, Ьеіргі^, 17606». 
Є се любий гостинець карнаваловий для Русинів, 
що покланяють ся музі танців, а крім того і 
хороший придбанок для небогатої нашої музич
ної літератури. По совіснім пересмотрі комио- 
зициї, прийшли ми до пересьвідченя, що автор 
вї докладно вслухав ся в паші коломийкові мо
тиви як і взагалі в руску пісню, і в слід за сим 
влив в свою композицию немало нашого духа, 
чару і огню. Уклад сам під зглядом музичним 
— беззамітний. Кожда з трех коломийок мі
стить в собі «Думку» яко засьпів, а відтак зло
жена з трех або чотирох т. зв. «нумерів», що 
кіньчать ся відтак знов «думкою». Кожда з трех 
коломийок становить для себе окрему цілість. 
Поважаному авторові! можемо лише пожелати 
дальших успіхів на поли рускої музики, а рус- 
ким родинам гірипоручаємо сей хороший утвір 
до їх фортепянового репертуару. (Ціна 1 К 50 с.)

—  Наталь Вахнянин: Причинки до істориї рус
кої справи в Галичині в літах 1748—1870. Пе
редрук з «Основи» з 1871. року. Львів 1901. р.

З  друкарні В. А. ІПнйковского. Накладом Льва 
Лопатиньекого. 8° стр. 98. Ціна 70 сот. (35 кр.). 
З  пересилкою о 10 сот. (5 кр.) більше. Набува
ти можна в Ставропигійскій книгарні' у Львові 
і в Адмінїстрациї «Руслана».

— Ілюстрований календар товариства „Просьві- 
та“ на рік звичайний 1902. Річник XXV. Коштом 
і заходом товариства «ІІросьвіта». У Львові 1902. 
З  друкарні Наукового Товариства імени Шев
ченка, під зарядом К. Беднарского. Стор. 93-(-32, 
8°. Ціна 60 сот.

— Як чолозік боре ся з природою. Оповів М. 
В. Верен Переклад з росийського. Коштом і за
ходом Товариства »ІІросьвіта«. У Львові 1901. 
Стор. 104, 8°. Ціна 70 сот.

— Сатирично-гумористичний календар пеколь- 
ний на рік звичайний 1902. Заходом сатирично- 
пол. часописи «Антихрист». Накладом Николая 
Грабчука. Чернівці 1901. З  друкарні товариства 
»Руска Рада» під зарядом В. Сєкерского. Стор. 
98, 16". Ціна 18 кр.

— Памятник на могилі Котляревсного в Пол
таві поставлено дня 1. вересня с. р. із чорного 
мар.мору з написями на передї: «Будеш батьку 
панувати, поки живуть люди; поки сонце з неба 
сяє, Тебе не забудуть»; а з боків: «Іван Котля
ревський, перший український поет народний», 
«Родив ся року Божого 1769, почив 1838» і «Ко
штом полтавського Губернського земства». Па
мятник і могилу огороджено муром. Другий па
мятник Котляревского вже готовий і стане на 
майдані в Полтаві нарік.

Т е л е ґр а м  и.
Відень, 15. падолиста. Нагле внесене в 

справі заснована рускогО університету у Львові 
поставлять рускі посли на вторниковім засі
дай ю.

Краків, 15. падолиста. Коло Кракова увязне- 
но еміґрацийного аґента Кароля Щербовского, 
котрий в неможливий спосіб обдирав емігран
тів.

Вісти господарем, промислові і торговельні.

347.250 11 46 11

12.968 ї ї 74 11

127 ї ї 88 11

714 ’ і 75 11

Рахунок «Краєвого Союза кредитового», сто- 
іаришеня зареєстрованого з обмеженою порукою 
г Львові за місяць жовтень 1901.

С т а н  д о в ж и н и :
1. Уділи . . . . . .  . . 30.869 кор. 70 сот.

Фонд резервовий . . . 976 „ 12 „
2. Вкладки:

Стан з початком місяця 
жовтня 1901 341.845 к. 40 с.
вложено . . 8.512 к. 36 с. 
винято . . 3.107 к. 30 с.
Стан з кінцем ж івтпя 1901

3. Сальдо відсотків . . .
4. Спецпяльна резерва
5. Непіднята дивіденда за р.

1900 .........................
Сума . 392.907 кор. 65 сот.

С т а н  ч и н н и й :
6. Позички уділені:

Стан з початком місяця 
жовтня 1901 353.049 к. 72 с. 
сплачено . . 10.454 к. — с. 
уділено . . 17.560 к. — с.
Стан з кінцем жотння 1901 360.155 кор. 72 сот.

7. Д в и ж и м о с т и .................... 736 11 70 11

8. Л ьокац и ї.............................. 18.447 11 20 я

9. Кошти спору . . . . 87 11 39 11

10. Кошти адмінїстрациї . . 3.267 ї ї 96 11

11. Г о т і в к а .............................. 8.845 11 36 11

12. Друки для товариств . . 455 11 81 11

13. Папери фонду резервово-
го і специяльної резерви . 911 11 51 11

392.907 кор. 65 сот.
169.967-—
99.419-32
90.769-40

Сума
кредит товариств . 
кредит гіпот. приват.
кредит векслевий „ ._________

разом 360.155-72
Членів прибуло 5, убуло —, остало з кінцем 

жовтня 1901. Зої з 794 декларованими уділами 
в сумі 39.700 кор. Стопа процентова від вкладок 
4 ’/2°/в. Стопа процентова від позичок —7%.

Львів, дня 1. падолиста 1901.
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С0Ю 53ЕІІМ  Егпезіа ТІтогпа.
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА1 ул. Сснїшна. 

Небувала, сензацийна програма! 
від І. до 16. падолиста 1901.

При співучастп війскової музики 80. и. п.
1) Дружина Волковского, україньскі сьпіваки 

і дансери. 2) 282ЄІІ і Уегпоп, найкомічнїйші 
американьскі Гімнастики на потрійнім реку. 
3) Ліліпути Зеїша Еоегпег і Іба МаЬг, в комедиї: 
«Проба любови». 4) ТІїе Саігіег ВгоіКегз, комічна 
пантоміна «збитки волоцюгів». о) МІ88 Вауепв- 
Ьегд, анґлїйска сьпівачка. 6) Орхестра і реклямо- 
ґраФ. 7) 1.68 Іівав, подія в маґазинї капелюхів. 
8) Сагта, фантастична дансерка. 9) |_епа ЖеІІа. 
куплетиста. 10) Ьез Атог’8, комічні еквілібристи, 
11) Олекса*дер ТгеЬіІвсЬ, гуморист. 12) Магдие- 
гііе  сіє Зігаіепіиз, субретка.'

Що дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвята два представленя. ТІЇ.о 
пятниці НідЬІлГе представлене. Білети вчасній-1 
т е  можна замовляти і набути в конторі Пльона 
при ул. Кароля Людвика ч. 9. у Львові.

Л є кц и й н а  ко м іси я
студентів фільософічного виділу львівского уні
верситету, яка остає під зверхним проводом 
ироф. Твардовского, поручає здібних інструкто
рів і домових учителів. — Устні зголошеня 
приймають члени комісиї щоденно (навіть в не
ділі і сьвята) на університеті (І п. Саля VIII) 
межи 12 !. год. — Адреса: Лєкцийна комісия
студентів фільософічного виділу, Львів, Універ
ситет.

Дешевим і гарним дарунком
при всяких нагодах,

—’ ------- -- ----------- яко гарна прикраса комнат і
ТСяТїТТ/ГИТ/Г ’ Верещаґіна, Шевченко в домо 
ІЛ  с ір  і  1111Н  . вин|- і Сластьона, Шевченкова

могила. — — ---------- --------
Можна дістати через адмінїстрацию „Р ус л а н а "  

з пересилкою за 1 кор. 60 сот.

субститут надв. адвоката д-ра Отмара Райзера 
1 оборонець в карних справах у Відни, І, ТисЬ-

ІаиЬеп ч. 4 або ХІІІ/9 Зирре^аззе ч. 9.

-  РІК ЗАСНОВАНЯ 1892.

е-О

о
ЄXио

&

І І0 Ї8 Д

посп. особ.
приходить
0  ГОДИНІ

6-Ю
6-20
6‘46
7-45
7-40
800
8-Ю
8-15

1-35 8-50
1Г45
11-55
12-55
1-Ю

3-14
440

2-20 6-11
2-36 5-35

5-50
1-45 5-40

6-00

Н1 ч

8-40
2-31

12-15

7- 36
8- 50
9- 41 
920 
9-50
9-40

10- 20 
10-20 
1002
3-12
335

„ТОВАРИШ"
іл ю стр о ва н и й  календар

на 1 9 0 2 ,  рік.

Товариство взаїмних обезпечень

„Д Н І С  Т Е Р“
Львів, ринок ч. 10. (дім »Просьвіти <).

Один ок е р у с к е  тов а р и с т в  о а сек у р ац и й н е , обезпечае будинки і вві пред
мети движим, против огневих шкід.

»Д нїстер«  п р и п о р у ч и д и  Преосьвящ. Ординарияти Всеч. Д у х о в е и ь е т в у  
1 вірним  в с іх  тр ех  Ен ар х їй.

Фонди Гваранцийні ‘ Дністра» з днем ЗІ. грудня 1900.
Фонд реаервовий 
Реверва премії . .
Реаерва специяльна 
Фонд емеритальний

311.540 кор. 11 еот. І 
171.942 — !

6.000
30.924

І  -  } равом 
520.406 кор. 66. сот.

Д
р

йаз
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ф
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Тарифи >Днїстра< уміриовані. Надвижка річна розділ я« ся між членів в 
•ворогів. За рік 1900 дістають члени 8% звороту в премії.

•Дністер* виплатив до Зі. грудня 1900. відшнодовань 2.120.834 кор. 
Мквідують ся безлроволочно в присутносги Делегата і 2 членів.

Поліси > Дністра» прииимають при позичках гіпотечних: Банк краввий 
осцадности у Львові, Коломиї, Самборі, Долинї, Снятинї, Городенцї, Теребовли, Залі- 
щшс&х, Городку і Богородчанах.

НА ЖИТЄ треба обезпечатись тільно через »Дністер* в Товаристві взаїмн. обезпеч, 
•  Крайові; в таких обезпечень черев »Дністер* іде часть лровізиї на рускі лубличмі 
добродійні цїли; поліси і квіти видав Краківске Товариство рускі.

•Днїстер* пошукує спосібних аґентів, особливо селян господарів в окрестностях, 
де ще нема бливько аґенций >Дністра*. Аґенти варобили вже 274.964 кор. нровізиї.

Зголошеня о агенциї треба вносити до Дирекциї у Львові.

формі

Шкода

Каса

а7*я
о
а
фтзф

с?нф

Селяне! убігайте ся тілько о аґенциї »Дністра*

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го 1*1 а я 1901.
(ГІриївд і ВІДЇ8Д поданий після часу середно-европейского).

ДО Львова

8 Кракова, Берлина, Варшави Відня 
8 Чернівців (Іпкав, Га. ацу), Гусятина 
8 Брухович, щод. від 16. мая до 15. вер. вк. 
в Янова
8 Тернополя, Бродів на дв. Підяамче .

„ „ н а  дв. головний
8 Лавочного (Легату) Калуша, Сянока
8 Соьаля, Рави рускої

8 Кракова, Відня, Варшави, Пешту. Берлина 
і в Ряшова, Любачова, Самбора 

8І (таииславова (Кересмеае, Потутор) 
в Янова
зі Сколього, Калуша, Хирова а а Лавочно

го від 1. черв, до 15. вер.
а Брухович (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв. 

ві Самбора, Борислава, Стрия 
8 Підволочиск (Київа) Бродів на дв. Підз.

„ „ „ на дв. голов.
8 Кракова 
8 Чернівців, Іцкан 
а Сокаля, Белвця і Любачова

8 Брухович (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
в Брухович від 16. мая до 15. вересня щод.
8 Явова від 1. мая до 15. вер. щоденно 
8 Янова (від 1. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
8 Кракова (Відня, Берлина), Ясла, Розьадова
8 Чернівців, Букарешту,
а Лавочного (Пешту) Хирова, Калуша 
а Підволочиск (Київа), Бродів на дв. Підз.

» » » на дв. голов.
8 Підволочиск Коїіичинець на дв. Підзамче

„ ьа дворець головний

„Календар в руцг.и
К \/П \/М Т Р  »Товариша*, богато ілюстрова- 
п у і і у п  О ни£ калєНдар на 1902. рік. 
Товариш — се перша в тім роді книжка

взагалі в нашім краю.
Товариш містить в собі 24* карт зьвіздисто- 

го неба (по дві на кождий місяць) 
і богато ілюстраций, прим, з вій
ни бурскої, хіньскої, портрети ви- 
значнїйших людей і т. ин.

Товариш подає раду, як виберати собі зва
не і як радити собі в ріжних хви
лях і потребах житя.

Товариш важний і потрібний для всіх, а при
ступний для кождого, хто лише 
уміє читати.

Хто собі купить ..Товариша", буде мати 
«Календар в руцї* і знати, як робить 
ся календар.

Хто собі купить „Товариша", буде мати 
справді товариша, котрий стане ему 
в пригоді в неодній хвилі житя.

Хто собі купить „Товариша“ , буде мати 
книжку, котра придасть ся ему не лиш 
на один рік, але й на ціле житє.

Хто хоче пересьвідчити ся, що то все прав
да, що тут написано, нехай купить собі 
«Товариша*, а певно не пожалує. Ціна 
1 кор. без пересилки почтової; з пересил
ко ю  о Ю сотиків більше. Замовляти у Сени

Ґорука у Львові, площа Домбровского ч.

ІІ0Ї8Д

посп. особ.
відходить

0  ГОДИНІ

6-25
Г55 6-30
208 6-43

6-35
8-30
2-55 8-40

зі Львова

240

9-09
9-15
9-25
9-42

10-20
1025
1-25

2 15

305
315
3-26
3-30

Н І ч

до Станиглавова. 11 гдвисокого, Потутор 
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний

» » > дв. Підзамче
до Лавочного (Мункача, Пешту) Борислава 
до Кракова (Відня, Варшави), Берлина
до Скельою,до Лагечного(1.лпп.до15.вер 

до Янова
до Підволочиск, Бродів, Гусятина дв. Підз 

я > » дв. гол
до Сокаля, Белвця, Рави рускої і Любачова 
до Чернівців,
до Янова від 1. мая до 15. вересня в не

ділі і сьвята
до Брухович від 16. мая до 16. вересня 

в неділі і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до ЗО. вер. 
до Явова щоденно від 16. мая до ЗО. вер. 
до Брухович шод. від 16. мая до 15. вер. 
до Ряшева, Хирова, Любачова

12-45

2-51

6-Ю ДО
6-20 до
6-30 до

6-35 ДО
7-10 ДО
7-32
7-25 ДО
7-62 ДО
9-30 ДО

ю-зо ДО
11-00 ДО
11.10 ДО
11-32
4’15 До
4 45 , с

дворець Ііідзамче

дв. Підаа

щод
£АМНА: Гс[8 вічна «неділь ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.

Час се редно-европейскгй рівявть ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно-европеи- 
ского =  12 год. 36 мін. часу іьвівского. — В місті видають білети ївди: Звичайні білети аґенция часописий 
Ст. І. Соколовского в наган в Гавсмава ч. 9. від 7. год. рано до 8. вечером, а білети звичайні і всякі иньші, 
тарифи, ілюстровані провідники, ровклади їзди і т. в. бюро інформаииине ц. к. аелївниць держав них (ул.

Краг, іввнх ч. 5. в подвфю, сходи 11, двері ч. 62) в урядогих годинах (8—3 а в сьвята 9-12).

Ц. к. упр. гал акц.

Банк
Гіпотечний

ВІДДІЛ депозитовий
принимає вклади і виплачує завдатки 
на рахунок біжучий, принимає до пере- 
хованя папери вартістні і дає на них 

завдатки.
Крім того впроваджено подібно як 

в інституциях заграничних т. зв.

Депозити сховкові
(ЗаГе 0еро8Іі§)

За оплатою 25 до 35 кр. а. в. річ
но, депозитар дістав в сталевій касі 
панцирній сховок до виключного ужит
ку і під власним ключем, де безпечно ї 
дискретно переховувати може своє май
но або важні документи.

Під тим взглядом поробив Банк 
гіпотечний як найдогіднїйші аарядженя.

Приписи дотично того рода депо
зитів одержати можна безплатно у від
д іл і  ДЄП08ИТОВІМ.

Видає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский. З друкарні В. А. Шийковою го.


